
   

 

INTERVJU Z UPORABNIKOM JAVNEGA POTNIŠKEGA PROMETA – občina Tržič 

Sem Matevž Poljanec iz Sebenj pri Tržiču. Hodim v srednjo šolo v Kranju, tako se dnevno vozim z 

avtobusom na relaciji Sebenje-Kranj. Avtobusno postajališče je ob glavni cesti, med Sebenjam in 

Retnjam. Na eni strani so že zgradili nadstrešnico, sedaj jo postavljajo še na drugi. Do avtobusne postaje 

iz vasi ni pločnika. Za to pot potrebujem slabih 10 minut. 

V osnovno šolo sem se vozil s šolskim avtobusom, ki je bil dobro organiziran, občasno ob lepem 

vremenu sem šel tudi s kolesom. Na ostale aktivnosti se običajno peljem s skuterjem ali kolesom, če so 

te dlje, me zapeljejo starši. Če imam opravke v Kranju, ostanem kar po koncu šole in se potem vrnem 

domov z avtobusom.  

K uporabi javnega prevoza in kolesa me spodbujajo tudi starši, čeprav se sami vozijo z osebnim 

avtomobilom. 

Časovno je avtobus na moji relaciji povsem konkurenčen osebnemu avtomobilu. Edina razlika je v času, 

ki ga porabim, da pridem do postajališča in potem po mestu do šole. Med vožnjo sem sproščen in še 

prevoz je cenovno zelo ugoden, vsaj za šolajoče. V poznam popoldanskem in večernem času, mi manjka 

kakšen avtobus, predvsem med 18. in 21. uro. 

Če bi imel osebni avto, bi verjetno nehal uporabljati avtobuse. So pa povsod prednosti in slabosti: če 

se peljem z avtobusom, mi ni treba iskati pakirnega mesta, hkrati se tudi  družim s prijatelji. Z avtom bi 

si prihranil pot, ki jo sedaj prehodim. Tako bi z manj hoje manj naredil tudi za svoje zdravje. 

V šoli se učitelji osveščanju in izobraževanju učencev o trajnostni mobilnosti ne posvečajo preveč. Če 

bi nam večkrat predstavili negativne učinke avtomobilov na okolje, prednosti uporabe javnega 

potniškega prometa in podobno, bi bila verjetno izbira prevoznih sredstev pri nekaterih bolj 

premišljena in trajnostna. Sam do danes nisem vedel kaj sploh je trajnostna mobilnost. 

Za naš planet bi bilo bolje, da bi se več ljudi vozilo skupaj v avtomobilih, še denar za gorivo bi prihranili. 

Vedno več je tudi električnih avtomobilov. Če imamo ciljno destinacijo blizu, bi morali iti s kolesom ali 

peš. 

 


